T 3558201/

A 27/2012 (VIIL. 27.) NGM rendelet (25/2014 (VIIL.26) NGM rendelet altal médositott) szakmai és
vizsgakovetelménye alapjan.

Szakképesités, azonosité szaima és megnevezése

| 35582 01 Gaz- és hotermelo berendezés-szerelo

T4jékoztatd

A vizsgazo az elso lapra irja fel a nevét!
Ha a vizsgafeladat kidolgozasahoz tobb lapot hasznal fel, a nevét valamennyi lapon fel kell
tiintetnie, és a lapokat sorszammal el kell latnia.

Hasznalhat6 segédeszkodz: szamologép

Ertékelési skala:
81 —-100 pont 5 (jeles)
71 — 80 pont 4 (jo)
61 —70 pont 3 (kozepes)
51 - 60 pont 2 (elégséges)
0 —50 pont 1 (elégtelen)

A javitasi-értékelési utmutatotol eltéro helyes megoldasokat is el kell fogadni.

A vizsgafeladat értékelési sulyaranya: 20%.
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1. feladat Osszesen: 6 pont
Karikazza be a helyes megoldasok betiijelét! 3 x 2 pont

1.1. Mi a gaz- levegonyomas kapcsolo feladata?
a) A gazésalevegd ardnyanak szabalyozasa.
b) A gazés alevegd nyomasanak a csokkentése.
¢) A megengedettnél kisebb vagy nagyobb nyomas esetén az ¢églt reteszelten
leallitani.

1.2. Mi jellemzo a levegétlen égésre?
a)  Rossz a késziilék hatasfoka, tobb szénmonoxid van az égéstermékben.
b)  Sok az égéstermékben a széndioxid.
c)  Tulzottan forrd az égéstermék, a vele érintkezo anyagokat karositja.

1.3. Gazkésziiléknél az égonyomast
a)  akésziilék bekdtésénél mérjiik.
b)  akészilék égdje elott mérjiik.
¢) nem mérjiik, mert megegyezik a névleges nyomassal.

2. feladat Osszesen: 8 pont

Nyilt égésterti, kéménybe kotott konvektor biztonsagi eleme az aramlas biztosito

(deflektor). Ismertesse, hogy hol talalhaté és mi a feladata! 2 x 4 pont
Feladatai:

3. feladat Osszesen: 3 pont

Milyen informacidkat ellendriz és rogzit (munkalap, jegyz6konyv) a kazanszabalyozo,
érzékelo és jelzéberendezésekrol?

4. feladat Osszesen: 6 pont
Hatarozza meg az alabbi fogalmakat! 2 x 3 pont
EPH:
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Relativ gazstiriség:

5. feladat Osszesen: 8 pont
Karikazza be a helyes megoldasok betiijelét! 4 x 2 pont

5.1. Mi a kondenzacios gazkésziilék lényege?
a) Igen j6 a géz és a levegd keveredésének mindsége
b) A tavozod égésterméket harmatpont ala hiitik, és igy kinyerik beldle az égéstermék
vizgdztartalméanak hdenergidjat
c) A gdzégd alacsony hdmérsékleten ilizemel, ezért az égéstermék vizgdztartalma
mar itt lecsapodik, majd a ho hatasara jbol gézz¢é valik

5.2. A hatasfok
a)  a hoteljesitmény ¢€s a hoterhelés hanyadosa.
b)  ahdterhelés és a hételjesitmény hdnyadosa.
c)  ahdterhelés és a hoteljesitmény szorzata.

5.3. Mekkora a fizikai normal gazallapotra jellemzo hémérséklet?

a) 293 K.
b) 288K.
c) 273K.

5.4. A gazszivargasjelzonek jeleznie kell az als6 robbanasi hatar
a)  5%-anal.
b)  10%-anal.
c)  20%-anal.

6. feladat Osszesen: 4 pont
Mit neveziink "B" tipusu gazfogyaszto késziiléknek?

7. feladat Osszesen: 6 pont
Gazvezetékben a statikus gaztulnyomast vizzel toltott U-csoves manométer méri. Az U-
cs6 két szaraban a viznivok Kkiillonbsége 250 mm. Szamolja ki, hogy mekkora a
gazvezetékben a statikus gaztilnyomas! (pyi,= 1000 kg/m’)
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8. feladat
Adja meg, hogy az alabbi allitasok koziil melyik igaz (I) és melyik hamis (H)!

T 3558201/

Osszesen: 7 pont

7 x 1 pont

A relativ gazstiriség adott allapotu stirtiségének €s azonos allapota levegd
stirliségének viszonya.

A lang-visszagyulladast az ég6 kiomlOnyilasa kornyezetében a normal
langterjedési sebesség novelésével akadalyozzak meg.

Atmoszférikus 1égellatast égénél az égéshez sziikséges levegd az égés
helyére valamilyen gépi kényszer (ventillator) hatdséra jut.

A fiistgdzszenzor a kidramld szén-dioxidot érzékeli.

A normal langterjedési sebesség egyenld az €gési sebességgel.

A rendszerhatarolo faldnak azt a legkisebb hémérsékletét, amelyen az
ongyulladés bekovetkezhet, gyulladasi hdmérsékletnek nevezziik.

A monoblokk gazégdk a tlizeléshez sziikséges valamennyi elemet
egybeépitve tartalmazzak.

9. feladat

Osszesen: 10 pont

Egy hoszivattya 300 liter viz homérsékletét 20 °C-rol S0 °C-ra emeli a hoszigetelt
taroloban. A melegités ideje alatt a hoészivattyu 4 kWh aramot fogyasztott. Hatarozza

meg a hészivattya josagi fokat!

10. feladat Osszesen: 5 pont
Egészitse ki az alabbi tablazatot a hianyz6 adatokkal! 5x 1 pont
Megnevezés Jel Meértékegység (SI)
Nyomas Pa
A% m’
Er6 F
Teljesitmény P
T K
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11. feladat Osszesen: 4 pont
Mi a hidraulikus valto?

12. feladat Osszesen: 8 pont

Készitse el elvi kapcsolasi rajzat a hoszivattya korfolyamatarol és nevezze meg a részeit!
4+4x 1 pont

13. feladat Osszesen: 5 pont

Mit értiink viziités jelensége alatt és mikor tapasztalhat6?

14. feladat Osszesen: 8 pont
Ertelmezze a barometrikus nyomas, tilnyomas és abszolit nyomas fogalmait! Mutassa
be a kozottiik 1évo osszefiiggést!

15. feladat Osszesen: 12 pont
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A hibaleirashoz parositsa a hibaelharitas modjanak sorszamat! 6 x 2 pont
Hibaleirés Hlbaelh,arltas
sorszama

Fiistgazkilépés az égbkamrabol.

A homérsékletgradiens til magas.

A nyomaskiilonbség-kapcsold  lizem kozben kinyitott. A
nyomaskiilonbség-kapcsold nem zar.

A késziilék nem ismerte fel az égékamra hdmérséklet-érzékeldjét.

Langot nem ismeri fel.

Tarold toltési hiba

Sorszam Hibaelharitas
Ellendrizze a hdomérséklet-érzékeld megfeleld helyzetét az eléremend
1 agban, a tarold visszavezetésében; a taroldé homérsékletérzékeldjének
' helyzetét ¢és csatlakozokabeleit. Ellendrizze a tartdlyt vizkdvesedés
szempontjabol.
2. Ellendrizze a szivattytt és a bypass-vezetéket.
3 Ellendrizze az ¢égOkamra hoémérséklet-érzékeld ¢és a csatlakozokabel
) szakaddasat.
4. Ellendrizze a hdcseréld elszennyezO0dését.
Ellendrizze a nyomaskiilonbség-kapcsolot, az 0Osszekotétomloket és a
5. kabeleket. Ellendrizze a ventilatort és a kabeleket. Ellendrizze a
fiistgazelvezetést.
Gézcsap nyitva van? Ellendrizze a gaz csatlakozasi nyomasat, a halozati
6. csatlakozast, a gytjtdelektrodat és kabelt, az ionizacios elektrodat a kabellel

egylutt.
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